



夜来风雨声 花落知多少

昨天,经过一夜的风雨,经五路路边的夹竹桃和石榴树下落英缤纷。眼下的气温让人仿佛又回到了春天,就连落花都很有春天的意境!
(作者阚丽获30元话费)



邮箱:dajiaxiu@126.com
风云的变幻,你能感知吗?城市表情,你能捕捉吗?“大家拍天气”栏目,请你的镜头来当天气的记录者。一经采用奖励30元话费。



人体舒适度指数

-1级

人体感觉较为舒适。



着装厚度指数

4级

可穿衬衣加马甲或薄外套等。由于温差较大,早晚注意增加衣服。

给乐申起名的王树宇找到了

上周,乐申“请”记者寻找12年前为它起名字的市民,邀请他来参加自己的婚礼。昨天,记者获悉,这位名叫王树宇的市民已经找到了!

树宇现身,原来姓王不姓赵

在信息传播如此之快的现代社会,寻找乐申命名者,并不困难。消息一经发布,红山动物园就接到了多位热心市民提供的线索。不过,人家不姓赵,而是姓王。也难怪,事情都过去十多年了,当年还是通过手写的书信来联系的,电话等联系方式早就变了。出了点“小岔子”也可以理解。

昨天,记者联系到了王先生,“我这几天的电话都快被打爆了!”王先生回忆,1999年,给乐申起名字的时候,他还在部队当兵。前几年已经转业了。“我喜欢玩收藏,上周六跑到古玩市场上去淘了,忘记带手机,结果回家一看,有那么多未接电话,还有一些亲戚

朋友干脆直接冲到我家里,来告诉我,红山动物园的乐申正在找我呢。”王树宇说,就算动物园不邀请他,他也会去的。平时他也经常去红山动物园看望乐申,看到他吃得好,长得好,就像看到自己的孩子在成长一样甜蜜。

迎亲车队准备就绪 队伍强大

漂亮的婚房布置好了,新娘子还没来,这两天,工作人员让乐申先去看看新房,替新娘子把把关。乐申潇洒地晃进新房,左看看右看看,不时用手摸摸这摸摸那,看来还算满意。

27日当天,将有12辆迎亲车辆组成的车队,赴杭州接新娘子。“我都快等不及了。上个礼拜就把假请好了。”说起自己的迫切,市民孙兴显得有些不好意思。按报名顺序优先录取12个迎亲家庭,只有一家表示临时有事来不了,不过立即有人顶上。第13号家庭直呼幸运。看来,乐申的人气还真是旺。

通讯员 马海燕 快报记者 孙兰兰

气温骤降后……

医院一天来了50个腹泻宝宝

快报讯 (通讯员 钱莹 记者 安莹)南京一夜间气温骤降十几摄氏度,宝宝吃不消了。南京市妇幼保健院儿科上个周末接诊了120多名患儿,大多数因为发烧或者腹泻来就诊,其中以症状表现为感冒合并腹泻的小儿胃肠型感冒的婴幼儿居多。对此该科主任医师邱玉芳提醒家长,在温差极大的情况下,一定要注意孩子的保暖,防止病毒侵害。

李女士刚4岁的儿子俊俊(化名)最近连续几天出现腹泻症状,李女士觉得可能是受凉导致的小儿胃肠炎,就给孩子喂了些家中常备药。星期六带孩子出去玩了一天,晚上俊俊就开始全身发热,并且呕吐、腹泻不止,还一直喊着肚子疼,这让李女士揪心了一整夜,周日一大早起带孩子去市妇幼

就诊。最后经过检查,医生诊断俊俊患了胃肠型感冒,而不是李女士所认为的肠胃炎。

“胃肠型感冒是由病毒引起的秋季婴幼儿常见病。最近,我们平均一天能接诊50个这样的小患者。”据邱玉芳介绍,胃肠型感冒往往是由上呼吸道感染引起的,并非一种特殊的感冒。由于孩子的肠胃功能差,尤其是胃肠发育未完全的婴幼儿,一旦受凉,病毒就会乘虚而入钻进消化道引起消化道黏膜反应和发烧症状。

邱主任提醒家长,寒流来袭之前家长要注意孩子的保暖,及时添衣,同时督促孩子多喝水增加排泄,每天保持室内空气流通,少带孩子去人多的地方,尽量避免给孩子吃不卫生的食物。

13岁女孩嘴巴突然“歪”了

快报讯 (通讯员 崔玉艳 记者 安莹)早晨刷牙时,13岁的女孩琳琳(化名)突然嘴巴歪了,一只眼睛不能闭合,这是怎么回事?送到医院后,女孩最终确诊为周围性的面神经炎,俗称“面瘫”。

中大医院儿科主治医师尹丽萍介绍,患者琳琳发生面瘫没有直接的诱因,考虑可能跟几点因素相关:首先患者在面瘫前有过感冒,也就可能是病毒感染;其次最近气温忽冷忽热,很不稳定,体质弱的也

容易发生面瘫,这也是诱发因素之一。最后是与孩子的学习压力、过于疲劳都有一定的关联。专家指出,对于这么小的孩子发生面瘫,并不少见,受凉还是主要原因。

专家提醒,最近天气变化无常,降温十几摄氏度,应根据天气情况及时增减衣物,最好在室内进行活动,避免受凉,诱发周围性面神经麻痹等疾病的发生,如出现上述症状应及时到正规医院治疗,以免留下流泪不止、一侧眼睛不能完全闭合等后遗症。

面部微雕美容术

风靡世界五十多个国家,高端人群,台湾全新除皱塑形充填材料双美1号胶原蛋白

- 一针瘦脸
- 一针隆鼻
- 一针丰太阳穴
- 一针祛鼻唇沟纹
- 一针水嫩皮肤



冰点快速脱毛
团购价3人以上780元

双美1号胶原蛋白产品优势:

1. 来自世界美容时尚之都台湾
2. 是中国药监局批准认证的安全合格产品
3. 在亚洲地区临床注射超过30万例
4. 非手术注射美容轻松快速无痛苦,一针即见完美上旨



安安整形美容

—— 医术与艺术的完美结合! ——

电话: 025-84209537 13915944648 <http://www.ananmr.com>
地址: 南京新街口淮海路36号六楼(中央商场南门前) 节假日不休 咨询电话: <http://u15086670.xici.net>



现代快报 都市圈网 DSQQ.CN

谁是“六一”最酷宝贝? ——“小不点 大世界”网上征集现已开始

儿童节即将来临之际,为了给广大适龄儿童一个展示自我的平台,现代快报联合都市圈网,推出“小不点,大世界”七彩生活秀线上评选活动。

无论是生活照,创意时装走秀,或者宝贝会变魔术,会写诗,会画画,妈妈都可以用手机、用DV记录,“小不点,大世界”设置了各种类别的作品参赛方式。

活动详情敬请登录: www.dsqq.cn, 欢迎广大适龄儿童积极参加!

活动时间: 2011.5.23—6.6

联系我们: 84783585

奖品设置: 苹果IPAD2、汉王电子书、《十万个为什么》系列丛书……你有木有为这些东西心动过?!

快来参加此次评选活动吧,只要你动动拇指,就有机会免费捧回家!”